

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Post 12,1-4a; Psalam: Ps 33,4-5.18-20.22; Drugo čitanje: 2Tim 1,8b-10; Evanđelje: Mt 17,1-9

Draga braćo i sestre!

Konac Isusova zemaljskog života sve je bliže: on je na putu za svoju smrt kao da mu se žurilo na križ. Jasno je rekao svojim nučenicima: križ je njegov ovozemaljski svršetak, križ i četiri čavla u živom mesu Bogočovjeka drugog puta nije da se spasi grješnik. Međutim, kad im Gospodin najavi taj strašni svršetak svoga života, za dvanaestoricu Židova što su od njega očekivali sve osim križa, bit će to atomska bomba: razorit će njihovu vjeru, raspršiti sve njihove ovozemaljske nade u visoke plaće i visoke položaje u njegovu dugo najavljanom kraljevstvu: razočaranje je bilo golemo: očekivali su kralja na zlatnom prijestolju sa zlatnom krunom na glavi, a ne popljuvana, raspeta na križu s trajem oko čela; nije čudo da su gotovo očajali spremni da ga ostave svaki dan. U tom času zbnjenosti i mraka trebalo je im ohrabrenje. Da ojača tu jadnu vjeru, ta malodušna srca svojih učenika koji se toliko plaše križa i ne shvaćaju da on "mora" trpjeti te da će i oni morati trpjeti, vodi ih na goru preobraženja. Skinut je na čas zemaljski zastor s božanskog lica Kristova; sjaj i ljepota lika Božjeg Sina opila je duše apostola; zaboravili su zemlju i sve na zemlji; željeli su samo da ti časovi ne prestanu, da kroz svu vječnost gledaju sjajno, preobraženo lice svoga učitelja. Ali ubrzo je prošao čas preobraženja: pred apostoli-ma je opet bio Isus kojega čeka križ na vrh Kalvarije, a tek zatim uskrsnuće, slava, vječni život. Manje više ljudi su jednako krojeni: približno jednako misle, žele i očekuju. I današnji učenici Kristovi jednaki su njegovim prvim učenicima: slabo razumiju Učitelja; slabo razumiju njegov križ; često kunući nose vlastiti; zaboravljaju da ih tek poslije križa i Kalvarije čekaju časovi preobraženja, dani slave: nakon muka i tame tog života svijetli dani vječnog života u carstvu Božje ljubavi. Današnje evanđelje otkrivalo je i nama vrata vječnosti, da na čas vjerom i duhom vidimo tu ljepotu pa da se ne plašimo križa kojim se ona kupuje, da ne bježimo od Kalvarije što

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

nas sigurno čeka. Poslije bura je tišina, iza oblaka plavo nebo. Kako mi se gadi zemlja, kad promatram nebo!" Nažalost, nama se gadi nebo; za Boga i život vječni kao da nemamo apetita otrovali smo se prašinom, zalijepili se za tu prljavu zemlju. Sveti Pavao piše da našu buduću sreću nitko ne može opisati, da za tu budućnost treba sve žrtvovati; ali mi često tražimo lažnu sreću koja već sutra nestaje; zaboravljamo vječnu što neće prestati; zaboravljamo da se na goru preobraženja ide preko Kalvarije. Svake četvrte godine održavaju se olimpijske igre: natjecanje u svim mogućim atletskim vještinama. Pobjednici dobivaju medalje. Atletičari se vježbaju godinama; žive po strogim pravilima samo za jedan dan nade i nekakve slave, za neku medalju, iako je malo koji siguran da će je dobiti. Koliko pouke za nas Božje atletičare? Božja medalja je svakom osigurana, ali treba se boriti: za vječni život, za Boga treba se vječno boriti, stalno vježbati, živjeti po Kristovim pravilima makar nam izgledala i stroga s tvrdom vjerom, nepokolebljivom nadom da nas čeka pobjeda i medalja: naš Bog i život s njime. "Jahve reče Abram: Idi iz zemlje svoje, u krajeve koje ću ti pokazati." Čuli smo: Abraham nije postavljao pitanja, nije tražio razjašnjenja krenuo je na put: "Abram se zaputi kako mu je Jahve rekao." Nosila ga je jaka vjera da će Gospodin izvršiti što kaže; čvrsta nada da će ispuniti što obećaje. Divan primjer nama: jake vjere, neugasive nade... Engleski znanstvenik fizičar Davy na svoj grob dao je uklesati samo dvije riječi: "Nadam se!" Uklesana je tu velika istina: čovjek je biće što se nada uvijek nečemu boljemu; biće što poput Abrahama putuje u obećanu zemlju, u očekivanu sreću. Kršćanin se pogotovu uvijek nada beskrajno boljemu; biti kršćanin znači živjeti u nadi, ma kakva nas stigla iskušnja jer nada je snaga; ona lomi sve zapreke, podnosi sve muke na putu života da dođe do vječnog, besmrtnog života što ga osigura uskrsnuli Isus Krist. Kršćanin vjeruje u njegovu riječ, s nadom u srcu ide za njim preko svih Kalvarija na goru preobraženja, Bogu u zagrljaj.

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

13. - 19. ožujka 2017

II. Korizmena nedjelja

(Broj 344/2017)

Riječ Božja

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašise. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«

Ako uzimamo u obzir da je ljudsko biće također stvorenje ovoga svijeta, koje ima pravo na život i sreću, i usto je urešeno jedinstvenim dostojanstvom, ne možemo ne uzeti u obzir posljedice pogoršanja stanja okoliša, sadašnjeg modela razvoja i kulture odbacivanja na čovjekov život. Danas smo, primjerice, svjedoci nerazmjernog i nesređenog povećanja mnogih gradova, u kojima je život postao nepodnošljiv sa zdravstvenoga gledišta, ne samo zbog onečišćenja izazvanoga ispuštanjem otrovnih plinova nego i zbog urbanog kaosa, problema s prijevozom te pretjerane buke i svjetlosti. Mnogi su gradovi goleme, nedjelotvorne strukture koje pretjerano troše vodu i energiju. Postoje gradske četvrti koje su, premda nedavno izgrađene, neuređene, prenapučene i nemaju dovoljno zelenih površina. Ne priliči stanovnicima ovoga planeta da žive sve više zagušeni betonom, asfaltom, staklom i metalom, lišeni fizičkog kontakta s prirodom.

(Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 43 i 44)



**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

13. P - Rozalija, Kristina, Ratka; Dn 9,4b-10; Ps 79,8-9.11.13; Lk 6,36-38	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Zlatko Novko
14. U - Matilda, Miljana, Paulina; Iz 1,10.16-20; Ps 50,8-9.16bc-17.21.23; Mt 23,1-12	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Marija Pepelko
15. S - Zaharija, Longin, Veljko; Jr 18,18-20; Ps 31,5-6.14-16; Mt 20,17-28	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu Na nakanu
16. Č - Hilarije, Julijan, Euzebija, Smiljan; Jr 17,5-10; Ps 1,1-4.6; Lk 16,19-31	17.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Štefanija Horvat god. 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Anka Magić
17. P - Patrik, Gertruda, Konrad; Post 37,3-4.12-13; Ps 105,16-21; Mt 21,33-43.45-46	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - Križni Put + ob. Piljak i ob. Janušić, Siniša Hruško
18. S - Ćiril Jeruz., Ćiro, Aleksandar; Mih 7,14-15; Ps 103,1-4.9-12; Lk 15,1-3.11-32	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Stjepan, Terezija, Ivan, Dragica i Matija Murat
19. N - III. Korizmena Nedjelja - sv. Josip Zaručnik BDM, Josip, Josipa, Jozo, Joško, Pepo; Izl 17,3-7; Ps 95,1-2.6-9; Rim 5,1-2.5-8; Iv 4,5-42; „ Izvor vode koja struji u život vječni.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu Na Čast sv. Josipu i Anđelu Čuvaru 1.) + Ana, Marija i Stanislav Janković god. 2.) + Josip Šafran, rod. i braću, Stjepan Bais 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu 1.) + Stjepan Pavličević god. 2.) + Josip Sačić, Antun, Mirko i Dragica Pavliček 11.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Josip Tumpić 2.) + Gabrijel, Gabrijela i Josip Šamarija, Josip Bais 17.00 - Pobožnost Križnog Puta

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik SI, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana, Glasnik svetog Josipa

Umrla i u vječnost se preselila:

+ Nada Gabrek

(u 91 godini života)

Pokoj vječni daruj njoj Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njoj sa svima svetima jer si tako blag.

I preobrazi se pred njima... i lice mu zasja kao sunce... (Mt 17,2). Evanđelist Luka naznačuje cilj uspinjanja: »Uziđe na goru da se pomoliti dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala.« (Lk 9, 29). Preobraženje je događaj molitve. Postaje razvidno što se događa dok Isus govori s Ocem: nutarnje prožimanje njegova bića s Bogom koje postaje čista svjetlost. U svome jedinstvu s Ocem sam je Isus Svjetlo od Svjetla. Ovdje također postaju vidljivi odnos i razlika s obzirom na Mojsijev lik (usp. Izl 34, 2g'35). Dok je Mojsije razgovarao s Bogom, Božje ga je svjetlo obasjalo i iz njegova je lika izbijala svjetlost. Ali to je sjaj koji izvana dolazi na nj i njegov lik čini svjetlećim. Isus pak svijetli iznutra. On ne prima samo svjetlo; sam je Svjetlo od Svjetla.

(BENEDIKT XVI., Isus iz Nazareta, I., 316.)

VJERONAUČ



Utorak 14. III. u 16.00 - 1. razred
Srijeda 15. III. u 16.00 - 3. razred
Petak 17. III. u 16.00 - 8. razred
Molim vjeroučenike da dolaze na vjeronauk! Izostanak opravdati!!!

»Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane.« Tom zabranom ne želi od drugih skriti otajstvo svoje proslave, nego želi reći da se ono bez otajstva križa i smrti ne može ni razumjeti niti drugima navijestiti. I sami učenici, svjedoci preobraženja, to će otajstvo razumjeti tek nakon križa i uskrsnuća. Uzaludno je i danas naviještati Krista bez govora o njegovu križu. Križ je ključ razumijevanja Krista.

U nedjelju 19. III. pada svetkovina svetog Josipa Zaručnika Blažene Djevice Marije ujedno i proštenje u istoimenoj župi Banfica u Varaždinu. Glavna Sv. Misa biti će u 11.00 sati a predvodi ju vojni biskup u miru msgr. Juraj Jezerinac. Toga dana na Banfici mise su još u 8.00 sati i večernja u 17.00 sati. Pozivam Vas dragi župljani da hodočastite sv. Josipu u Varaždin! Budući da je korizmena nedjelja jača od svetkovine sv. Josipa, liturgijsko slavlje u Čast sv. Josipu prebacuje se na ponedjeljak 20. III. Tog dana mise su u 17.00 u Jakopovcu i Jalžabetu u 18.00 sati!
Sv. Josipe, moli za nas!

U petak 17. III. u našoj susjednoj župi MB Snježne u Trnovcu biti će godišnje župno klanjanje - klečanje. Glavna Sv. Misa biti će u 17.00 sati. A toga dana u toj župi od 15.30 sati je korizmena Ispovijed.

U srijedu 15. III. u našoj susjednoj župi sv. Marije Magdalene u Knežincu godišnje je župno Klanjanje - Klečanje. Glavna Sv. Misa biti će u 11.00 sati.

KRŠTENJE



subota 18. III. 2017 u 16.00 sati
Zrinka Sekačić

*Kroz čitav ovaj tjedan od 13. III. - 19. III. tjedan je solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u BiH! Ove godine akcija se provodi uz slogan: **„Moliti, Raditi, Rasti zajedno“**. Molim sve da se priključe akciji hrvatskog Caritasa pa vratite pozornost na plakat - crkvi kao i na letke. Sva milostinja koju skupimo iduće III. Korizmene nedjelje ide u tu svrhu! Budimo milosrdni i solidarni!*

XVII. Križni put mladih

subota i nedjelja, 1. i 2. travnja 2017
Na relaciji: Gola - Molve - Novigrad Podravski pod geslom: "Tako trčite da dobijete" (1 Kor 9,24). Zainteresirani mladi neka se jave na župni ured ili Vjekoslavu Hercegu iz Jalžabeta najkasnije do 26. ožujka 2017!



Križni Put po našoj župi biti će u nedjelju 2. travnja 2017 godine s početkom u 13.30 sati. Početak Križnog puta biti će u Leštakovcu kod kapele MB Lurdske, a završetak u Lovačkom domu u Jalžabetu!

Via Crucis - Križni put
Kroz korizmeno vrijeme pobožnost križnog puta bit će petkom zajedno sa Sv. Misom u 18.00 sati i nedjeljom poslije podne u 17.00 sati, a u Kelemenu u 18.00 sati, te Jakopovcu u 16.00 sati! Sve Vas od srca pozivam da iskoristimo ovo milosno sveto vrijeme korizme!